
 

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE 

TENUE LE JEUDI 24 OCTOBRE 2024, À 19 H 30 

SALLE 5080 DU CENTRE ADMINISTRATIF DU CSSMI 
 

ADOPTÉ LE 21 NOVEMBRE 2024 

 

 

 

PRÉSENCES : 

Écoles Représentant(e)s 
ARTHUR-VAILLANCOURT Jean-François Bélisle, subst. 

AU CŒUR-DU-BOISE  Sophie Mousseau 

CHANTE-BOIS Gautier Njokou (arrivée : 19 h 36) 

CŒUR-A-CŒUR, L’ALTERNATIVE Mélanie Villemaire 

CCSEHDAA Éric Manseau 

DE L’AQUARELLE Manon Leclerc (arrivée : 19 h 33) 

DE L’ESPACE-COULEURS Isabelle Gauvin  

DE L’HARMONIE-JEUNESSE Marilyne Barbe  

DE LA SEIGNEURIE   Maude Sawyer 

DES BLES-DORES Shany Lescarbeau, subst.  

DES ETOILES-FILANTES Caroline Beaudoin (arrivée : 19 h 34) 

DES GRANDS-CHEMINS  Michelle Westram 

DES GRANDS-VENTS Éric Dumoulin  

DES JARDINS-DES-PATRIOTES Hélène St-Louis, subst. 

DES MESANGES Jessica Arsenault-Labrecque 

DES PERSEIDES Bénédicte Soudry 

DES PINS  Dominique Bilodeau (arrivée : 19 h 34) 

DES SEMAILLES  Lauriane Brunet-Martel 

DU GRAND-POMMIER Valérie Binette 

DU RUISSELET Karine Bisson 

DU TRAIT-D’UNION Marie-Eve Lauzon 

EMMANUEL-CHENARD Éliane Allalé. 

GABRIELLE-ROY Marilou Bissonnette, subst. 

GIROUARD Nadine Rochon  

HORIZON-DU-LAC  Élysa Auger 

HORIZON-SOLEIL Caroline Chiasson-Jalbert 

JEUNES DU MONDE Lessead Jaziri 

LE CARREFOUR Élaine Lamarre-Leroux, subst. 

LE RUCHER Virginie Perrin (arrivée : 19 h 32) 

LE TANDEM Jean-François Paquin (départ : 21 h 44) 

LE TOURNESOL Karine Arsenault 

MARIE-SOLEIL-TOUGAS Sophie Rollin 

NOTRE-DAME Karine Mathieu 

NOTRE-DAME-DE-L’ASSOMPTION   Mélissa Dagenais 

PLATEAU-ST-LOUIS Mélanie Berthelot 

POLYVALENTE DEUX-MONTAGNES Giuseppe Fortino 

POLYVALENTE SAINTE-THERESE Jérémie Chiron-Escallier 

PRES FLEURIS  Bianca Deschatelets (départ : 21 h 28) 

ROSE-DES-VENTS Marie-Audrey Savoie, subst.  

SAINT-GABRIEL  Isabelle Deschênes, subst. 

SAINT-PIERRE Olivier Provost-Marchand (départ : 21 h 41) 

SAUVE Marie-Noël Boivin-Durand 

SECONDAIRE DES PATRIOTES Christian Slachetka 

 
 

COMITÉ DE PARENTS 

Assemblée 
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SECONDAIRE D’OKA Sylvie Beaupré 

SECONDAIRE DU MARECHAL Bianca Deschatelets (départ : 21 h 28) 

SECONDAIRE HENRI-DUNANT  Stéphanie Lebrun 

SECONDAIRE HUBERT-MAISONNEUVE Pascale Poirier (départ : 21 h 40) 

SECONDAIRE JEAN-JACQUES-ROUSSEAU Audrey Bossé (arrivée : 19 h 56) 

SECONDAIRE LIBERTE-JEUNESSE Deborah Oliveira (départ : 21 h 42) 

SECONDAIRE LUCILLE-TEASDALE  Isabelle Nydegger, subst. 

SECONDAIRE RIVE-NORD  Nathalie Alexandre (départ : 21 h 40) 

   Remplacée par Lessead Jaziri, subst. 

TERRE DES JEUNES Francis Carrier. 

TERRE-SOLEIL Lysianne Gingras  

VAL-DES-ORMES Anass Dakhli 

VILLAGE-DES-JEUNES Vivian Orozco 

 

ÉGALEMENT PRÉSENT.E.S : 

Marie Grignon, substitut de l’école Sauvé 

Riem Essam Mohamed Issa, substitut de l’école secondaire d’Oka 

Gabriel Gagnon, substitut de l’école secondaire Henri-Dunant 
Annabel St-Martin, parent de l’école des Perséides 
Frédéric Greschner, directeur général adjoint du CSSMI 

Manon Chevigny de la Chevrotière, secrétaire d’assemblée 

 

ÉCOLES NON REPRÉSENTÉES À CETTE RÉUNION: 

ALPHA Catherine Charbonneau (abs. annoncée)/ Mélisandre Sylvain-Lauzon 

ARC-EN-CIEL  Alexis Charpentier 

CLAIR-MATIN  Stéphanie Maheux / Jennifer Saunders 

CURE-PAQUIN Cassandre Charpentier (abs. annoncée) 

DE FONTAINEBLEAU   Rima Choghri 

DE LA CLAIRIERE Mathieu Gagnon 

DE LA CLE-DES-CHAMPS Isabelle Gingras (abs. annoncée)/  Kelly Soucy-Levasseur 

DE LA RENAISSANCE  Jacinthe Hogue 

DES LUCIOLES Solaimane Benfdil 

DES MOISSONS Chantale Brassard (abs. annoncée)/ Nancy Coutu 

DU BOIS-JOLI  Sophie Guilbert / Caroline Martel 

DU DOMAINE-VERT-NORD Karine Vendette / Valérie Alves 

DU MAI Jihane Belaouch 

GASTON- PILON  Frédérique Gougeon-Legault / Kim Savard-Landry 

LE SENTIER Antoine Dallaire / Christine Turgeon (abs. annoncée) 

SAINTE-SCHOLASTIQUE Nathalie Martin (abs. annoncée)/ Maxime Béland 

SECONDAIRE DU HARFANG Rachid Shih / Véronique Beaudin 

 

ÉCOLES SANS DÉLÉGATION EN 2024-2025 

DE L’AMITIE DES ERABLES  

DE L’ENVOLEE DES RAMILLES 

 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
 

L’assemblée débute à 19 h 30 sous la présidence de M. Christian Slachetka. Quarante-neuf membres 

votants sont présents, ainsi que trois substituts additionnels. Sept membres votants s’ajouteront en cours 

de séance. 

 
2. PAROLE AU PUBLIC 
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M
me

 Annabel St-Martin, parent de l’école des Perséides, ne souhaite pas prendre la parole 

 

Arrivée de Virginie Perrin à 19 h 32 (50 votants) 

Arrivée de Manon Leclerc à 19 h 33 (51 votants) 

 
3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

CP2410242137  Il est proposé par M. Jérémie Chiron-Escallier et appuyé par M. Jean-François 

Paquin, d’adopter l’ordre du jour suivant, tout en permettant au président d’intervertir l’ordre des 

sujets s’il y a lieu et en laissant le « varia » ouvert: 
1. Ouverture de l’assemblée, présences et quorum  

2. Parole au public 

3. Adoption de l’ordre du jour 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée du 3 octobre 2024  

5. Mot du président du comité de parents 

6. Présentation de la protectrice régionale de l’élève 

7. Dépôt de la consultation sur le Cadre d’organisation scolaire 2025-2028 :  

7.1  Présentation et questions 

7.2  Explication du processus de consultation et formation d’un comité de travail 

8. Présentation du programme d’aide à la classe 

9. Élection : 

9.1 Délégué.e.s à l’assemblée générale du Regroupement régional des comités de parents Laval-

Laurentides-Lanaudière 

9.2 Délégué.e.s à la table régionale en persévérance scolaire Persévérons ensemble 

9.3 Délégué.e.s à la pige pour les projets particuliers au secondaire 

10. Rapports : 

10.1 Bons coups de nos écoles 

10.2 Parents au conseil d’administration (CA) du CSSMI 

10.3 Trésorerie 

10.4 Comité consultatif des services aux élèves handicapés ou en difficulté d’adaptation ou 

d’apprentissage (CCSEHDAA)  

10.5 Fédération des comités de parents du Québec (FCPQ)  

10.6 Regroupement des comités de parents Laval-Laurentides-Lanaudière (RCP-3L) 

10.7 Comité consultatif du transport 

10.8  Persévérons Ensemble 

10.9 Correspondance reçue 

11. Varia 

11.1 Informations à transmettre au CÉ par les représentants  

11.1.1 Taux d’utilisation du budget de tutorat vs la réussite des élèves avec les mesures mises en 

place  

11.2 Évaluation de la rencontre 

13. Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité 

 
4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU 3 OCTOBRE 2024  

 

CP2410242138 Il est proposé par M
me

 Bianca Deschatelets et appuyé par M
me

 Jessica Arsenault-

Labrecque, d’adopter le procès-verbal de l’assemblée du 3 octobre 2024 avec l’ajout suivant : 

- Dans également présent.e.s : Annabel St-Martin, parent de l’école des Perséides 

Adopté à l’unanimité 

 

Arrivée de Caroline Beaudoin et Dominique Bilodeau à 19 h 34 (53 votants) 

 

5. MOT DU PRÉSIDENT DU COMITÉ DE PARENTS 
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M. Christian Slachetka nous informe des nouvelles suivantes : 
 

o Le mardi 29 octobre, MM. Luc Bédard, vice-président, et Christian Slachetka, président, 

rencontreront le directeur général du CSSMI, M. Roch-André Malo. 
 

o En suivi des commentaires relevés des fiches d’évaluation de la séance du 3 octobre : 

 Les substituts membres du CP ont un statut légal selon la Loi sur l’instruction publique, mais 

ne peuvent pas devenir délégués dans les comités officiels où est invité le CP. Ils ont toutefois 

droit de parole au cours des séances du CP du CSSMI. Il souligne que certains comités de 

parents au Québec ne permettent pas la présence de substituts lorsque le représentant officiel 

est présent, ni droit de parole en cours d’assemblée s’ils assistent aux séances en tant que 

public. 

 Sur un commentaire indiquant le manque d’informations sur les postes en élection du 3 

octobre, M. Slachetka recommande aux membres de lire les documents qui accompagnent la 

convocation aux assemblées, car cela permet une meilleure préparation; ce qui fut le cas pour 

la description des postes en élection pour le 3 octobre. 
 

o En suivi d’une communication avec M. Frédéric Greschner, dga, il fut convenu que l’utilisation 

des outils technologiques au CSSMI sera à nouveau présentée au CP, et que le programme de 

culture et  citoyenneté québécoise sera aussi présenté lors d’une réunion ultérieure. 

 

Arrivée de Gautier Njokou à 19 h 36 (54 votants) 

 

6.   PRÉSENTATION DE LA PROTECTRICE RÉGIONALE DE L’ÉLÈVE 

 

À l’aide d’un document PowerPoint, M
me

 Johanne Vallières, protectrice régionale de l’élève, présente 

les éléments suivants : 

- La vision du protecteur national de l’élève 

- La procédure en 3 étapes 

- Les protecteurs régionaux 

- Comment communiquer avec le protecteur de l’élève 

- Les chiffres sommaires du rapport annuel 2023-2024 

- Les différents motifs de plaintes 

 

En cours de présentation,  

Arrivée d’Audrey Bossé à 19 h 56 (55 votants) 

et de Sylvie Beaupré à 20 h 9 (56 votants) 

 

Pour d’autres renseignements, consultez le site internet du CSSMI dans les liens rapides à la section 

« plaintes - services à l’élève »: procédure, formulaire, motifs de plaintes et PNE :  

Plaintes - Service à l&#039;élève | CSSMI 

 
7.   DÉPÔT DE LA CONSULTATION SUR LE CADRE D’ORGANISATION SCOLAIRE 2025-2028 
 

7.1 PRÉSENTATION ET QUESTIONS 

 

M
me

 Isabelle Guay, directrice du service de l’organisation scolaire et du transport, présente et 

explique le document en consultation, qui a été envoyé aux membres du CP avec la convocation, 

et répond aux questions. 
 

Voir la documentation sur le site internet du CSSMI, ainsi que la vidéo explicative : 

https://www.cssmi.qc.ca/cssmi/divers/consultations 

 

https://www.cssmi.qc.ca/parents/ressources/plaintes-service-leleve
https://www.cssmi.qc.ca/cssmi/divers/consultations
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Départ de Bianca Deschatelets à 21 h 28; elle représente 2 écoles (54 votants) 

 

7.2 EXPLICATION DU PROCESSUS DE CONSULTATION ET FORMATION DU 

COMITÉ DE TRAVAIL 
 

La réponse du CP à cette consultation sera rendue lors de la séance du 21 novembre prochain. 

Les membres doivent rapporter l’avis des parents du CÉ et non l’avis que le CÉ a envoyé au 

CSS; il peut arriver que les avis soient divergents entre les parents et l’équipe-école. 
 

Le comité de travail sera formé de :  

Nadine Rochon, Mélanie Villemaire, Caroline Beaudoin, Bénédicte Soudry, Virginie Perrin, 

Sylvie Beaupré, Marilou Bissonnette, Dorothée Dubois, Christian Slachetka, Mélanie Berthelot, 

Jean-François Paquin et Lessead Jaziri. 

Un sondage leur sera envoyé pour déterminer la date de la réunion de travail. 

 
8.  PRÉSENTATION DU PROGRAMME D’AIDE À LA CLASSE 

 

M. Frédéric Greschner, dga, présente le programme d’aide à la classe : 

- Le ministère a octroyé 4 000 postes ETP (équivalent temps plein) au Québec. 

- C’est une mesure pour les écoles primaires seulement, qui consiste à intégrer une ressource 

supplémentaire dans certaines classes pour soutenir les enseignants dans des tâches non 

pédagogiques; ce qui leur permet de maximiser le temps accordé à l’enseignement et qui 

favorise la réussite éducative. 

- Participer au programme d’aide à la classe est une décision locale pour chaque école qui le désire 

et les écoles sont responsables d’organiser leur service d’aide à la classe respectif. 

- Cette nouvelle mesure a été ajoutée en annexe à la convention collective des enseignants de la 

FAE, de laquelle sont membres les enseignants du CSSMI. 

- Les aides à la classe sont des membres du personnel de soutien, comme du personnel des 

services de garde et de techniciens en éducation spécialisée, et sont attribuées à un enseignant 

ou à un groupe d’enseignants. Cette mesure constitue un soutien additionnel aux enseignants 

et aux élèves, en bonus aux autres services offerts  

- Elle apporte une aide à l’expérience scolaire des élèves. 
 

Pour des renseignements supplémentaires : 

https://www.education.gouv.qc.ca/fileadmin/site_web/documents/education/reseau/Napperon-

aide-classe.pdf 

 

PAUSE de 21 h 40 à 21h 50 

Départ de Pascale Poirier à 21 h 40 (53 votants) 

Départ de Nathalie Alexandre à 21 h 40, remplacée par Lessead Jaziri, substitut 

Départ d’Olivier Provost-Marchand à 21 h 41 (52 votants) 

Départ de Deborah Oliveira à 21 h 42 (51 votants) 

Départ de Jean-François Paquin à 21 h 44 (50 votants) 

 
9. ÉLECTION 
 

9.1 DÉLÉGUÉ.E.S À L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU REGROUPEMENT RÉGIONAL 

DES COMITÉS DE PARENTS LAVAL-LAURENTIDES-LANAUDIÈRE 

 

https://www.education.gouv.qc.ca/fileadmin/site_web/documents/education/reseau/Napperon-aide-classe.pdf
https://www.education.gouv.qc.ca/fileadmin/site_web/documents/education/reseau/Napperon-aide-classe.pdf
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Selon la constitution et les règlements du RCP-3L, le CP du CSSMI peut déléguer 1 personne 

par 7 000 élèves de la clientèle du primaire et du secondaire. Des substituts sont aussi nommés 

et peuvent assister à l’AGA, même en présence des délégués officiels : 
 

Mise en candidature : 

Virginie Perrin se propose 

Karine Mathieu se propose 

Marie-Noël Boivin-Durand se propose 

Bénédicte Soudry se propose 

Riem Issa se propose 

Marie Grignon se propose 

Hélène St-Louis se propose 
  

CP2410242139 Il est proposé par M
me

 Virginie Perrin et appuyé par M
me

 Stéphanie Lebrun, 

que les 7 personnes proposées soient déléguées ou substituts du comité de parents du CSSMI 

à l’assemblée générale annuelle du Regroupement des comités de parents Laval – Laurentides 

– Lanaudière du 16 novembre 2024. 

Adopté à l’unanimité 

 
9.2 DÉLÉGUÉ.E À LA TABLE RÉGIONALE EN PERSÉVÉRANCE SCOLAIRE 

PERSÉVÉRONS ENSEMBLE 

 

Explication de la nature de l’organisme Persévérons ensemble et de l’engagement demandé 

aux partenaires : https://perseveronsensemble.com/organisme/ 

Le CP peut déléguer un représentant et un substitut au comité des partenaires de Persévérons 

ensemble. 
 

Mise en candidature : 

Dominique Bilodeau se propose comme déléguée 

Riem Issa se propose comme substitut 

 

CP2410242140 Il est proposé par M
me

 Marie-Noël Boivin-Durand et appuyé par M
me

 Jessica 

Arsenault-Labrecque, que les 2 personnes proposées soient déléguée et substitut du comité de 

parents du CSSMI à la table régionale en persévérance scolaire Persévérons ensemble. 

Adopté à l’unanimité 

 

9.3  DÉLÉGUÉ.ES ÀLA PIGE POUR LES PROJETS PARTICULIERS AU SECONDAIRE 

 

La rencontre, virtuelle, aura lieu le 7 novembre. 

 

Mise en candidature : 

Mélanie Villemaire se propose comme déléguée 

Marilou Bissonette se propose comme substitut 

 

CP2410242141 Il est proposé par M
me

 Sophie Rollin et appuyé par M
me

 Sylvie Beaupré, que 

M
mes

 Mélanie Villemaire soit déléguée et Marilou Bissonnette soit substitut du comité de 

parents du CSSMI à la pige pour les projets particuliers au secondaire, le 7 novembre 

prochain. 

Adopté à l’unanimité 

 
10. RAPPORTS : 
 

10.1 BONS COUPS DE NOS ÉCOLES 

https://perseveronsensemble.com/organisme/
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 École Le Rucher, par Virginie Perrin 

 Mise en place d'une télé pour faire défiler les photos des enfants captées au service de 

garde, aux activités spéciales, aux sorties, pour les billets verts du mois et la 

reconnaissance des élèves... L'école s'est rendu compte que les parents ne regardaient 

pas les tableaux d'affichage avec les photos des enfants parce qu’ils sont situés trop 

loin de l'entrée de l’école. Les tableaux sont donc réservés aux enfants et les parents 

ont droit aux photos projetées sur l’écran à l'entrée de l'école pour voir les journées et 

les activités de leurs enfants. 
 

 Une activité collective mensuelle a été instaurée pour développer la solidarité entre les 

générations, les enfants, les classes, mais aussi la bienveillance et l'entraide : 

-  En septembre ce fut l'épluchette de maïs. Les grands ont encadré les plus petits;  

entraide et beaucoup de plaisir entre tous les élèves et les enseignants. Puis, bien 

sûr, au lunch tout le monde a mangé du maïs ! 

-  En octobre, tous ont procédé au nettoyage collectif de la cour et du jardinage. 
 

 École de l’Espace-Couleurs, par Isabelle Gauvin 

Des élèves de 6
e
 année ont été choisis « élèves-étoiles » pour constituer un pairage avec 

des élèves des niveaux inférieurs afin de régler les conflits entre élèves ou d’offrir de l’aide 

aux élèves qui en ont besoin pour alimenter l’entraide. C’est une belle initiative d’une 

enseignante. 
 

 École Cœur à cœur, par Mélanie Villemaire 

L’école a tenu l’activité nommée « Le Grand Jeu ». Quatre élèves de niveaux différents 

étaient jumelés avec un parent pour des jeux spéciaux dans la cour. Cette activité a 

remporté un grand succès! 

 

 École des Pins, par Dominique Bilodeau 

Les élèves de l’école ont tenu une marche de réconciliation avec des élèves autochtones de 

Kanesatake. D’autres activités seront aussi faites avec des élèves d’autres écoles. 
 

 École des Mésanges, par Jessica Arsenault-Labrecque 

Les coups de plumes 

Une compétition se tient entre classes pour gagner le plus de plumes possible afin de 

décorer des petites mésanges à accrocher sur l’arbre à l’entrée de l’école. Les plumes se 

gagnent lors des bonnes actions, du respect des règles de vie et des bons coups spontanés 

des élèves. 
 

 École secondaire d’Oka, par Sylvie Beaupré 

 Le 1
er

 octobre, 70 élèves d’ESO ont marché en appui à la réconciliation avec les 

autochtones. 

 Des petits comités d’élèves ont été formés dans l’école, dont l’inauguration d’une 

friperie de laquelle les profits seront consacrés aux activités étudiantes. 
 

 École des Grands-Chemins, par Michelle Westram 

 En septembre, une activité « cherche et trouve » a permis de célébrer la rentrée 

scolaire. 

 Le 9 octobre, un cross country a permis aux élèves de faire de l’activité sportive tout en 

s’amusant et en développant le sentiment d’appartenance. 
 

 Éole secondaire Jean-Jacques-Rousseau, par Audrey Bossé 

Des élèves de l’école avaient fait preuve d'intimidation au point de se mériter une 

suspension. Ces élèves se sont ensuite révoltés contre un professeur et contre la direction 
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qui sont intervenus sur leurs méfaits. Ils ont publié des propos très violents et aussi à 

caractère sexuel sur les adultes en question. Le tout a eu comme résultat des menaces 

d’une manifestation générale sur les réseaux sociaux. D’autres écoles secondaires étaient 

en journée pédagogique ce jour-là et de leurs élèves avaient publié qu'ils prendraient part 

à la manifestation et filmeraient l'événement.  
 

La direction a eu moins de 48 heures pour s'organiser et a su rallier tous les membres de 

l’équipe-école, afin de leur insuffler la confiance nécessaire pour qu'ils se mobilisent tous. 

Plus d'une centaine d'adultes se sont donc répartis dans la foule pour gérer l’activité de 

façon pacifique; aucun débordement de violence n’a eu lieu.  Les policiers étaient aussi 

présents. En visionnant en temps réel les caméras de surveillance, la direction (M
me

 

Fillion) a su faire en sorte de garder le contrôle sur les foules en étant constamment à 

l'affût de tout changement. L’équipe-école a été proactive et surtout hyper efficace. Il n'y a 

pas eu de manifestation finalement et tous les élèves sont rentrés en classe en sécurité.  
 

Au conseil d'établissement, les membres du personnel enseignant ont livré un témoignage 

poignant sur cette situation et ils ont tenu à remercier M
me

 Fillion pour son leadership 

hors pair en temps de crise. Ils ont aussi mentionné qu'elle avait su leur redonner 

confiance et courage pour affronter cette mésaventure.  

 
10.2 PARENTS AU CONSEIL D’ADMINISTRATION (CA) DU CSSMI 

 

M
me

 Edna Myrthil, présidente du CA nous a envoyé un résumé de la séance du CA du 8 

octobre dernier : 

- Adoption des mesures de maintien d'actifs 

- Adoption du budget d'investissement  

- Adoption de la demande d'aide pour l'ajout d'espace en formation professionnelle aux 

adultes  

- Adoption du cadre d'organisation scolaire 2025-2028 pour fins de consultation  
 

Activités du CA : 

- 16 octobre : formation du CA en éthique et déontologie, donnée par la Fédération des 

centres de services scolaires du Québec (FCSSQ) 

- L’inauguration de l’école secondaire du Maréchal a été repoussée 

- 24 octobre : comité de pratique et de partage des CA des CSS du Québec 

 

Prochaines activités : 

- 29 octobre : séance pour la désignation des membres de la communauté pour le 

représentant avec expertise dans la santé et des services sociaux, ainsi que celui avec 

expertise en ressources humaines, gouvernance/éthique et risques.  

- Aucune candidature reçue pour l'expertise en sport, loisirs et communautaires, Il y aura 

donc un autre appel de candidatures.  

- 5 novembre: audience publique sur le cadre d’organisation scolaire 2025-2028, suivi 

d'une séance extraordinaire 
 

Prochaine rencontre ordinaire du CA : le 10 décembre 2024, au 125 rue Beauchamp à Ste-

Thérèse, à 19 h 30. Toute personne qui souhaite assister à la séance du CA et poser une question 

durant la période de questions du public doit, au préalable, s’inscrire à cet effet en remplissant le 

formulaire d’inscription disponible sur le site Internet du CSSMI : 

https://www.cssmi.qc.ca/cssmi/instances/conseil-dadministration/Periode-de-questions 

 

https://www.cssmi.qc.ca/cssmi/instances/conseil-dadministration/Periode-de-questions
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10.3 TRÉSORERIE 

 

M
me

 Stéphanie Lebrun, trésorière, explique l’état du budget de fonctionnement à ce jour.  

 
10.4 COMITÉ CONSULTATIF DES SERVICES AUX ÉLÈVES HANDICAPÉS OU EN 

DIFFICULTÉ D’ADAPTATION OU D’APPRENTISSAGE (CCSEHDAA) 

 

M. Éric Manseau nous informe qu’à la réunion du 21 octobre dernier : 

 Christian Slachetka fut réélu à la présidence du comité 

 Éric Manseau fut élu vice-président 

 Marie-Noël Boivin-Durand fut élue à la vigie financière 

 Un parent s’est présenté à la parole au public pour décrier une situation de rejet au 

service de surveillance animée (SSA) de l’école des Érables. 

 Nous avons appris par M
me

 Lucie Mathieu, dga, que la soirée bénéfice tenue par 

Persévérons Ensemble a amassé la somme de 27 000 $ qui sera consacrée aux activités 

de l’organisme pour promouvoir la persévérance scolaire et sociale des jeunes. 

 
10.5 FÉDÉRATION DES COMITÉS DE PARENTS DU QUÉBEC (FCPQ) 

 

M. Christian Slachetka nous informe qu’il n’y a rien de nouveau. 

Le prochain Conseil général aura lieu le 7 novembre prochain, par voie virtuelle. 
 

Les communications Délégués Express et les infolettres de la FCPQ sont maintenant 

transmises aux membres du CP. 

 
10.6 REGROUPEMENT DES COMITÉS DE PARENTS LAVAL-LAURENTIDES 

LANAUDIÈRE (RCP-3L) 
 

M
me

 Caroline Beaudoin nous annonce que la prochaine réunion du comité exécutif du RCP-3L 

aura lieu le 25 octobre, par Teams, à 19 h. 
 

Elle rappelle que l’assemblée générale du regroupement aura lieu le samedi 16 novembre, de 9 h 

à 10 h, pour les délégué.e.s qui ont été nommé.e.s par leur comité de parents respectif. 
 

La formation sur la Loi sur l’instruction publique (LIP) suivra de 10 h 15 à 15 h 30. Le dîner est 

offert pour les participants en salle. L’invitation vous sera envoyée sous peu et l’inscription est 

obligatoire dans le formulaire à cette fin, autant pour la participation en salle qu’à distance. 

 
10.7 COMITÉ CONSULTATIF DU TRANSPORT DU CSSMI (CCT) 

 

M. Éric Manseau nous informe que la réunion du 16 octobre a été reportée au mois de 

novembre. 

 
10.8  PERSÉVÉRONS ENSEMBLE 

 

La Tablée tissée serrée, soirée de collecte de fonds pour la persévérance scolaire, a permis de 

ramasser 27 000 $ cette année.  

 
10.9 CORRESPONDANCE REÇUE 

 

La liste de la correspondance reçue entre le 3 et le 24 octobre 2024 a été envoyée à tous.  

 
11. VARIA 
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11.1 INFORMATIONS À TRANSMETTRE AU CÉ PAR LES REPRÉSENTANTS 
 

- Les renseignements sur la protectrice régionale de l’élève et le traitement des plaintes. 

- La consultation sur le Cadre d’organisation scolaire 2025-2028 pour rapporter les 

commentaires des parents 

- La formation sur la Loi sur l’instruction publique offerte par le RCP-3L le 16 novembre 

prochain. 

 
11.1.1 TAUX D’UTILISATION DU BUDGET DU TUTORAT 

 

Poser des questions à la direction de l’école lors de votre réunion du conseil d’établissement sur 

le taux d’utilisation du budget de tutorat vs la réussite des élèves avec les mesures mises en 

place. 

 
11.2 ÉVALUATION DE LA RENCONTRE 

 

Il vous est demandé de compléter le formulaire d'évaluation reçu séance tenante et de le remettre 

avec votre carton de vote avant de quitter la salle. Ceci dans le but d’aider le comité exécutif à 

préparer les réunions du comité de parents, 
  

Prendre note des prochaines réunions du CP : 

 Jeudi 7 novembre 2024, à 19 h 30 (présence du public acceptée) : exécutif du CP 

 Jeudi 21 novembre 2024 à 19 h 30 : prochaine assemblée du comité de parents   

 
12.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

CP2410242142 À 22 h 23, il est proposé par M
me

 Caroline Beaudoin et appuyé par M
me

 Stéphanie 

Lebrun de lever la séance. 

Adopté à l’unanimité 

 

 

 

 

 _______________________________  _____________________________________ 

Christian Slachetka, président   Marie-Noël Boivin-Durand, secrétaire interne 

 


